
PAUTA 
PARA A 133ª SESSÃO ORDINÁRIA

EM 25 DE OUTUBRO DE 2019
 
Em pauta por 5 (cinco) sessões, para conhecimento, recebimento de
emendas e estudos das Sras. Deputadas e dos Srs. Deputados, de acordo
com o artigo 156 e o item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento
Interno.

1ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 1181, de 2019, de autoria da deputada Márcia Lia. Declara
de utilidade pública o Instituto Dom Décio Pereira, com sede em Diadema.
 
2 - Projeto de lei nº 1182, de 2019, de autoria da deputada Márcia Lia. Institui o
"Dia Marielle Franco - Dia de luta contra o Genocídio da Mulher Negra",
incluindo-o no Calendário Oficial do Estado.
 
3 - Projeto de lei nº 1183, de 2019, de autoria do deputado Ricardo Madalena.
Declara de utilidade pública a Associação Menina dos Olhos dos Deficientes
Visuais de Bebedouro - AMO, com sede naquele Município.
 
4 - Moção nº 173, de 2019, de autoria do deputado Frederico d'Avila e outros.
Manifesta veemente repúdio às críticas apresentadas, no dia 7 de outubro de
2019, pelo Coronel José Vicente da Silva e pelo Tenente Coronel Diógenes de
Lucca, no Programa Hora 1, da TV Globo, posto que incorretas e
desrespeitosas para com a atuação dos policiais Soldado PM Ricardo Costa dos
Santos e Soldado PM Heleno Emanoel Pereira da Silva, que, no dia 10 de
setembro de 2019, em perseguição a um assaltante, conseguiram detê-lo,
evitando a atuação criminosa iminente.

2ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 1180, de 2019, de autoria do deputado Caio França. Institui
a política estadual de fornecimento gratuito de medicamentos formulados de
derivado vegetal à base de canabidiol, em associação com outras substâncias
canabinóides, incluindo o tetrahidrocanabidiol, em caráter de excepcionalidade
pelo Poder Executivo, nas unidades de saúde pública estadual e privada



conveniada ao Sistema Único de Saúde - SUS.
 
2 - Moção nº 172, de 2019, de autoria do deputado Ricardo Madalena. Aplaude
a Rede Drogal Farmacêutica, em especial ao Gerente Tiago Ferian dos Santos,
por estar à frente dessa renomada rede que, ao completar 84 anos de atividade,
está presente em 67 cidades do Estado de São Paulo, possuindo 163 filiais.

3ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 1178, de 2019, de autoria da deputada Marta Costa. Institui
o Programa de Prevenção de Violências Autoprovocadas ou Autoinfligidas.
 
2 - Projeto de lei nº 1179, de 2019, de autoria do deputado Emidio de Souza.
Concede passe livre aos policiais militares e civis, bombeiros militares, agentes
penitenciários, da Fundação CASA e de escolta e vigilância penitenciária,
guardas civis municipais, policiais federais e membros das Forças Armadas,
isentando-os do pagamento de tarifa nos ônibus de transporte público
intermunicipais e nas linhas operadas pela Companhia do Metropolitano de São
Paulo - METRÔ e pela Companhia Paulista de Trens Metropolitanos - CPTM.
 
3 - Moção nº 171, de 2019, de autoria do deputado Gil Diniz. Manifesta
veemente repúdio ao Projeto de Lei da Câmara nº 27, de 2018, movimentado
inicialmente pelo Deputado Federal Ricardo Izar como PL 6799, de 2013, que
determina que os animais não humanos possuam natureza jurídica "sui generis"
sendo sujeitos de direitos despersonificados, dos quais devem gozar e obter
tutela jurisdicional em caso de violação, vedado o seu tratamento como coisa.

4ª Sessão

Moção nº 170, de 2019, de autoria do deputado Rafa Zimbaldi. Aplaude o
esportista Arthur Nory Oyakawa Mariano, digno de todo o reconhecimento e
admiração por esta Egrégia Casa Legislativa por suas conquistas no esporte,
especialmente pela medalha de ouro conquistada no Campeonato Mundial de
Ginástica Artística realizado na Alemanha em outubro de 2019.

5ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 1176, de 2019, de autoria do deputado Caio França. Isenta
da tarifa de pedágio os veículos de propriedade de pessoas portadoras de
doenças graves,  degenerativas, transtorno do espectro autista ou com
deficiência, de acordo com o artigo 2º da Lei Federal nº 13.146, de 6 de julho
de 2015, nas estradas de circunscrição administrativa do Estado sob regime de
concessão pública.



 
2 - Projeto de lei nº 1177, de 2019, de autoria da deputada Delegada Graciela e
outros. Institui e define diretrizes para a política pública Menstruação Sem
Tabu, de conscientização sobre a menstruação e a universalização do acesso a
absorventes higiênicos.
 
3 - Moção nº 168, de 2019, de autoria do deputado Campos Machado. Aplaude
o Professor Doutor Paulo Nathanael pela escolha de seu nome para receber o
Prêmio Professor Emérito - 23º Troféu Guerreiro da Educação Ruy Mesquita,
concedido pelo Centro de Integração Empresa-Escola - CIEE, em parceria com
o jornal O Estado de S. Paulo.
 
4 - Moção nº 169, de 2019, de autoria do deputado Teonilio Barba e outros.
Aplaude a Central Única dos Trabalhadores - CUT que, em seu 13º CONCUT,
elegeu sua nova direção e seu novo Presidente, Sérgio Nobre, ex-Presidente do
Sindicato dos Metalúrgicos do ABC, para, nos próximos quatro anos, lutar pelo
fortalecimento das entidades sindicais em tempos de ataque a direitos dos
trabalhadores e trabalhadoras.
 
Em pauta por 15 (quinze) sessões para conhecimento, recebimento de
emendas e estudos das Sras. Deputadas e dos Srs. Deputados, de acordo
com o § 2º do artigo 246 do Regimento Interno.

15ª Sessão

Projeto de lei nº 1112, de 2019, de autoria do Sr. Governador.  Orça a Receita e
fixa a Despesa do Estado para o exercício de 2020.
 
Em pauta por 3 (três) sessões, para conhecimento e recebimento de
recursos das Sras. Deputadas e dos Srs. Deputados, de acordo com o § 1º
do artigo 33 do Regimento Interno (Pauta para Recursos).

1ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 273, de 2019, de autoria do deputado Mauro Bragato.
Denomina "Velez Navarro da Silva" o viaduto localizado no km 510,300 da
Rodovia Prefeito Homero Severo Lins - SP 284, em Rancharia.
 
2 - Projeto de lei nº 282, de 2019, de autoria do deputado Mauro Bragato.
Denomina "Salvador Dinallo (Cesarim)" o Dispositivo em Desnível - Posto
Mônaco, localizado no km 466 da Rodovia Assis Chateaubriand - SP 425, no
trecho entre Presidente Prudente e a divisa do Estado do Paraná.



 
3 - Projeto de lei nº 403, de 2019, de autoria do deputado Ricardo Madalena.
Denomina "Júlio José de Andrade" o dispositivo de acesso localizado no km
291,900 da Rodovia Engenheiro João Baptista Cabral Renno - SP 225, em
Espírito Santo do Turvo.
 
4 - Projeto de lei nº 404, de 2019, de autoria do deputado Ricardo Madalena.
Denomina "Antonio Lescova" o dispositivo de acesso localizado no km
284,100 da Rodovia Engenheiro João Baptista Cabral Renno - SP 225, em
Espírito Santo do Turvo.
 
5 - Projeto de lei nº 611, de 2019, de autoria da deputada Dra. Damaris Moura.
Inclui no Calendário Turístico do Estado o Tatuí Classic Car, naquele
Município.
 
6 - Moção nº 43, de 2019, de autoria da deputada Erica Malunguinho. Apela
para o Sr. Secretário de Infraestrutura e Meio Ambiente a fim de que determine
que o Parque da Água Branca adote as providências necessárias para a
viabilização da IV Feira Nacional da Reforma Agrária naquele espaço,
conforme os anos anteriores.
 
7 - Moção nº 60, de 2019, de autoria do deputado Marcio da Farmácia. Aplaude
os trabalhos realizados pela Associação Brasileira do Agronegócio - ABAG e
seus diretores, funcionários e colaboradores, que proliferaram a expansão do
agronegócio em todo o Estado.
 
8 - Moção nº 97, de 2019, de autoria da deputada Valeria Bolsonaro. Aplaude a
26ª Festa do Morango de Monte Alegre do Sul pelo encontro entre a
gastronomia, a agricultura e o turismo, além das primorosas apresentações que
brindaram o público nos dias do evento, bem como pelos expressivos
resultados alcançados, de capacitação e desenvolvimento econômico, sendo
motivo de júbilo para os monte-alegrenses e digna de aplauso de todo povo
paulista.
 
9 - Moção nº 157, de 2019, de autoria do deputado Rafa Zimbaldi. Aplaude a
Empresa Paulista de Televisão - EPTV pelos seus 40 anos de história e por toda
sua magnitude, que é digna de todo o reconhecimento e admiração por esta
Egrégia Casa Legislativa.

2ª Sessão



1 - Projeto de lei nº 934, de 2016, de autoria do deputado Roberto Massafera.
Dá a denominação de "Prof.ª Miryan Leopoldina Caramurú de Castro
Monteiro" à Escola Estadual de Ensino Médio do Jardim dos Oitis, em
Araraquara.
 
2 - Projeto de lei nº 403, de 2018, de autoria do deputado Luiz Fernando T.
Ferreira. Institui o "Dia Roxo" - Dia Estadual de Defesa dos Direitos da Pessoa
com Epilepsia.
 
3 - Projeto de lei nº 270, de 2019, de autoria do deputado Mauro Bragato.
Denomina "Prof. Dr. José Luiz Guimarães" a Faculdade de Tecnologia de Assis
- FATEC Assis, unidade de ensino superior tecnológico do Centro Estadual de
Educação Tecnológica "Paula Souza" - CEETEPS.
 
4 - Moção nº 69, de 2019, de autoria do deputado Dirceu Dalben. Aplaude o
Hospital Dr. Adolfo Bezerra de Menezes pelos relevantes serviços prestados à
comunidade de São José do Rio Preto e a todas as pessoas que o buscam para
tratamento de saúde, sendo recebidas sem distinção de qualquer natureza, com
carinho e cuidado.
 
5 - Moção nº 73, de 2019, de autoria do deputado Rodrigo Moraes. Aplaude a
Revista Campo & Cidade pelo relevante trabalho realizado, com o resgate da
história de Itu.
 
6 - Moção nº 88, de 2019, de autoria do deputado Sebastião Santos. Aplaude a
Igreja Universal do Reino de Deus pelo seu aniversário e pelos 42 anos de
serviços prestados à população de 127 países dos cinco continentes, inclusive
do Estado de São Paulo.
 
7 - Moção nº 90, de 2019, de autoria do deputado Campos Machado. Aplaude o
Advogado, Delegado de Polícia, Promotor Público, Secretário Estadual
Constituinte e ex-Presidente desta Casa de Leis, Dr. Valentim Gentil, por sua
trajetória de vida e política.
 
8 - Moção nº 110, de 2019, de autoria do deputado Campos Machado.
Manifesta veemente repúdio contra injustificadas agressões aos torcedores da
Portuguesa perpetradas pelas declarações do Sr. Ministro da Educação,
Professor Abraham Weintraub, via Twitter.
 
9 - Moção nº 116, de 2019, de autoria do deputado Rafa Zimbaldi. Aplaude o
Coral Reverendo Zacarias de Miranda pelos seus 110 anos de história, que são
dignos de todo o reconhecimento e admiração por esta egrégia Casa



Legislativa.


